

“妖刀”不老!

他缔造个人里程碑 马刺避免一尴尬纪录

星报综合消息 北京时间4月23日,“妖刀”出鞘,马努·吉诺比利对马刺队来说是一笔宝贵的财富。

末节在勇士队起势将分差缩小至2分之时,正是吉诺比利站出来终结了悬念。当时杜兰特连得7分,勇士队86:88落后。吉诺比利做出回应,先是持球突破造成德拉蒙德·格林犯规2分全中,紧接着接帕蒂·米尔斯传球投进三分。“妖刀”不老,比赛最后79秒他又投突结合连得5分。

从88:86,到103:90,马刺队打出一波15:4攻击波制胜,这期间吉诺比利得到10分。整场比赛,吉诺比利替补出场打了25分钟,投进3个三分交出16分5助攻3篮板的数据,在场上的正负值达到+18!

吉诺比利创下里程碑。凭借此役3个三分,阿根廷人季后赛生涯命中三分总数来到323个,超过雷吉·米勒(320个),升至历史第三,仅次于雷·阿伦和勒布朗·詹姆斯。与此同时,吉诺比利和托尼·帕克的二人组,季后赛获胜场次来到132场,NBA历史第一!

40岁的吉诺比利依旧把球队扛在肩上。赛后马刺队代理主帅埃托雷·梅西纳称赞了妖刀的高效,“我真的为他感到高兴。”梅西纳说道。

正如丹尼·格林所说,“马努(吉诺比利)已经做到了他职业生涯需要完成的事,他也赚了足够的钱。但他选择了回归,因为他热爱竞争,热爱这支球队。”

这场胜利对马刺队来说意义重大。除了主帅格雷格·波波维奇缺阵外,马刺队也终结了季后赛对阵勇士队的7连败。与此同时,自波波维奇执教马刺队以来,马刺队从没在季后赛首轮被横扫出局。

这不是吉诺比利职业生涯最后一场球。也许,他下赛季仍选择回归呢?



《俄罗斯奇遇记》定档

星报讯(记者 吴笑文) 日前,第八届北京国际电影节闭幕仪式齐聚各路明星,鞠萍姐姐携大头儿子一家带着新动画电影《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》亮相红毯。网络上看直播的80、90后大朋友心中的童年记忆瞬间被唤醒,“泪崩”“回忆杀”等评论相当高能。

据悉,《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》取材于俄罗斯,在故事和技术上进行了全面升级,场景设计更加精美,故事情节跌宕起伏,充满悬念。影片延续了前两部的匠心制作,并聚焦时下热点育儿话题。故事中,小头爸爸在家庭与事业之间难以平衡,将如何选择?他与大头儿子之间的心结该如何化解?这些问题将给各位家长朋友们带来亲子教育的启迪。

《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯奇遇记》将于7月6日全国上映,开启暑假第一场冒险之旅。

安徽三小将入选 国家女手二队

星报讯(记者 江锐) 近日,国家女子手球二队正式组建并公布了集训名单,安徽三名小将张文慧、袁玉、舒文琪榜上有名。国家女子手球二队主教练是韩国籍教练金甲洙,主要是备战7月1日~14日在匈牙利举行的世界青年女手锦标赛。

为了全面落实国家体育总局“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”的奥运备战工作精神,更好地选拔和培养青年手球运动人才,充分地完成世界青年女手锦标赛参赛任务,正式组建了国家女子手球二队,集训的22名队员分别来自江苏、上海、山东、广西、陕西、黑龙江等地方队。

邂逅“10倍幸运” 宿州彩民刮出25万

常言道:“有付出就有收获,一个平常的举动,却带来意想不到的幸运”。4月17日,宿州一幸运彩民邂逅体彩顶呱刮“10倍幸运”,惊喜收获一等奖25万元。

4月18日早上,宿州体彩分中心刚开始办公,就迎来了笑容满面的幸运彩民高先生(化姓)。对于铁杆粉丝高先生而言,随手刮上两张体彩顶呱刮,让生活多一点希望和惊喜,成为他舒缓压力的最佳方式。他购买顶呱刮的体彩店也不固定,基本是走到哪买到哪,虽然与大奖无缘,但小奖不断,正所谓兴致所至,乐得逍遥。

4月17日晚,结束聚会的高先生路过一家体彩店,看到店内还亮着灯,便打算休闲时刻刮两张。口

袋里刚好有20元零钱,高先生随手指着顶呱刮展示柜内的“10倍幸运”,说道:“老板,来两张10倍幸运,看看今天幸不幸运。”

刮到第2张时,中奖号码为“41”,高先生在前8个游戏中并未见到“41”的身影,随口念叨着:“看来今天又要为体彩公益事业做贡献喽!”没想到话音刚落,他就在游戏8刮中号码“41”,当把后区奖金覆盖膜刮开后,“2.5、0.0、0.0”依次映入眼帘,高先生一下子愣住了。老板看到这一场景便凑过来一看,不由得向他竖起大拇指,“兄弟,你手气太旺了,我店里第一个顶呱刮25万元大奖居然被你刮了出来!” ■ 吴倩倩

大乐透派奖 合肥彩民收获10万多

大乐透6亿元派奖活动开展,“2元可中1500万,3元可中2400万”,大大提高了彩民们的购买热情。4月14日超级大乐透第18042期开奖,安徽彩民喜中2注大乐透头奖,其中合肥彩民189元复式追加揽获989万元。当然,二等奖彩民也不落后,黄先生在合肥市长江路685号的第01178号网点购买的单式票追加投注1倍的大乐透彩票,揽获金额为104134元!也可谓是运气好到爆棚!

次日,黄先生来到合肥体彩分中心兑奖处领取奖金,工作人员发现黄先生是一个乐天派,心态非常好,“差一个数字就能获得一等奖啊!”其他来兑奖的彩民为他感到遗憾时,黄先生却非常知足,对自己获得二等奖非常满意,并认为购买体育彩票就是为了娱乐,中奖了是件开心事,没中奖也没啥难过的。同时黄先生也希望所有彩民都能有自己这种知足常乐的好心态,心态好了运气也会跟着好起来。

另外从5月12日开始,大乐透还要“放大招”!自第18055期(5月12日20:10开始销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。 ■ 茆璐

单挑排列三 宣城彩民揽获2万元

近日,第18095期全国联网排列三开奖,宣城市广德县一位彩民收获颇丰,他在广德县荷花一区小区3424024768网点购买了直选排列三20倍,一举中得2万元奖金。虽然不是轰动大奖,但对于在工厂上班的赵先生而言,有了这笔奖金,至少也可以缓解暂时资金压力了。

据赵先生透露,他购买公益体彩已有十余年了,体彩各玩法均有购买,最热衷于他自个儿觉得好玩好中的排列三和排列五玩法,前几个月,他也中过多次的奖了,最高一次还中4万多元呢。谈到本次中奖经历时,赵先生更是说得老练十足:“开奖号,慢慢找,上期紧紧靠,带个直落号!”说罢,还顺手拿出手机,在走势图上又是一番“指点江山”,你看,在第18095期开奖之前,‘894’十位‘9’和上次开出相距不远,个位‘4’和百位‘8’已过多个周期未出,此时不出,更待何时?”

作为传统的小盘玩法,排列三拥有众多的“粉丝”,不论是复式胆拖,还是直选组选,每个人都会采取适合自己的方式去赢取奖金,当然,单挑直选中取大奖还是最让人叹服的。 ■ 陈文佳

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

怀远体彩店,奖金送不停

位于怀远县江山御金小区西门的07075号站点内最近异常火爆,不大的店面内总是人来人往,络绎不绝。4月15日,彩民赵先生拿出了他上期大乐透的中奖票,笑嘻嘻地说:“参考老板的推荐,大乐透追加投注中了四等奖,400元。”而赵先生在尝到中奖的甜头之后,并没有就此满足,开始在小店内的电脑上查阅了起来,在看了近期的走势分布和和值跨度分布图之后,拉着业主胡大姐和他一起分析推敲起来。终于在半小时之后选出了几组心仪的数字。据胡大姐介绍,现在大乐透派送,不仅一、二、三等奖派送,四、五、六固定奖也进行派送,满足了不同人群的需求,充分调动了彩民购彩的积极性。 ■ 彭军